

瓜贩辛苦血汗钱,亏他们下得了手

凌晨贼手伸向熟睡的卖瓜人,监控拍下两名可疑男子

入夏以来,安徽阜阳瓜贩王师傅和妻子一直在石头城路和定淮门大路口卖西瓜。每天起早贪黑,辛辛苦苦,连睡觉都是在人行道上。昨天凌晨,辛苦了一天的王师傅进入了梦乡,全然不知,一个身影悄然接近他停在西瓜摊后的货车,打开车门,将1万余元现金偷走。

□见习记者 季铨 快报记者 常毅

凌晨发现血汗钱被盗

王师傅夫妻俩今年都是30多岁,是安徽阜阳阜南人,已经在南京做了十几年的生意,女儿也在南京上小学。“冬天卖水果,夏天卖西瓜,每年我都在这个路口卖。”王师傅的瓜摊摆在街道指定的地方。白天,这个西瓜摊主要由王师傅的妻子看管,王师傅和哥哥开着货车流动卖西瓜,晚上才回到这里。前晚12点左右,王师傅的妻子打算回家睡觉。“她把9700多块钱塞到驾驶室里,跟我说了声,就回去了。”王师傅说。

深夜,王师傅把一个泡沫垫子铺在摊后,躺下了,“太累了,我睡着了。”昨天凌晨三点多,一个女子前来买瓜,王师傅才醒过来。收完钱,他来到车前,没想到车门一拉就开了。“我记得把车门锁起来的啊!”王师傅赶忙检查车厢,发现放零钱的白色塑料桶不见了。再翻开车后座上的被褥,发现妻子藏在下面的钱包也不见了。“我的血汗钱啊——”王师傅捶胸顿足,痛哭起来,赶紧通知了老婆和哥哥。

钱本是打算进货的

十几分钟后,家人赶到了。

“你是怎么看的啊?包里那么多钱,还有那么多证件,这可怎么办啊?”王师傅的妻子急得嚎啕大哭,一下子瘫倒在地上。王师傅是又气又急,也跟着大哭。“他们两人都急坏了,报警都忘了。”王师傅的哥哥说,还是他打110报警。几分钟后,宁海路派出所民警赶到了现场。

王师傅的货车停在人行道上,车另一侧紧挨着一堵墙,中间只能容一人走过。王师傅平时收的零钱都放在一个白色塑料桶内。“丢的时候里面大概有五六百块钱,你看,现在只剩下大头和零钞了。”丢失的钱包里有9700多元现金,3张银行卡和一张存折,卡和存折里有14000元存款。另外,包里还有身份证、结婚证、暂住证等证件。因为不识得几个字,夫妻俩把密码写在了结婚证上。

此外,还有两张很重要的单据。一个是女儿的转学单,还有一张收据。一个月前,王师傅发生了一起车祸,赔付了22000多元,正准备拿着这张收据去保险公司报销。“这么多现金为什么不存进银行呢?”记者问。王师傅的哥哥说,那9700多元是卖三车西瓜的钱,正打算再去进货的。

昨天一早,王师傅就跑到银



行门口等着。银行一开门,他就办了挂失。不过,他上午回来后,在车厢后座下的夹缝里又找到了存折和银行卡。“肯定是小偷觉得没用,扔掉不要的。”

监控拍下俩可疑男子

“人家起早贪黑,赚两个钱也不容易,小偷也太缺德了。”一位在路口打扫的清洁工说,前来买瓜的市民听说这事,纷纷谴责小偷,买瓜时也不再讨价还价。

“这边有监控的,应该拍到小偷了。”王师傅的哥哥指着十字路口说。十几米外,就有一个监控摄像头,路口其他方向也有。昨

天上午,记者了解到,警方已经调阅了监控录像。监控显示,昨天凌晨2点30分,两名骑着红色摩托车的男子出现在路口,一人穿白色上衣,另一人穿灰色上衣,两人手里没有拿包。2点43分,两人再次出现在监控录像中,此时,白衣男子手中多了一个小包。

“这二人有重大的作案嫌疑,但是王师傅的西瓜摊是那个监控器的盲区,监控中并不能看到这二人偷钱的过程,所以现在还不能完全确定就是这两个人作案。”一位姓曹的警官说。目前,此案正在进一步调查中。(于先生线索费100元)

辛辛苦苦卖瓜,没想到遭了贼手
快报记者 常毅 摄

警方提醒

警方提醒市民,莫把汽车当成“保险箱”。一是人离车后尽量不要将贵重物品放在车内,要随身携带;二是车辆尽可能停放在有专人看管的停车场,偏僻的角落或路边最不安全,尽量不要停放;三是如果有大额现金,最好存放在附近银行,千万不要在汽车及后备箱内存放贵重物品。

通讯员 鼓公 快报记者 陶维洲



告别大扫把,环卫工端上水枪了

南京开出全国首台无尘保洁车,一辆车能顶四人用

你见过环卫工人拿着水枪扫地吗?昨天,全国首台无尘清扫保洁车亮相南京街头。

昨天在北京西路附近,无尘保洁车格外惹眼,它有一个类似小冰柜的水箱,上装把手,下装轮子,可以推行前进。从水箱旁伸出一只喷枪,可以任意伸缩。一名环卫工人手持80厘米长的喷枪,当场摁下按

钮,喷头便喷出气体,带出水雾,她对着路牙边的地面喷射,路面飘浮的灰尘立刻被清扫干净,等扫出一定量垃圾后,再用小扫帚扫进簸箕,倒入无尘保洁车内垃圾箱。

无尘保洁车的设计者、南京城管局环卫处处长毛华俊介绍说,车内装的是蓄电池,充电后就可以运行,采取虹吸原理,水气一体,对地

面进行喷扫。“喷枪采用的是新型材料,重量仅0.8公斤,与传统7.5公斤的大扫把相比,轻了许多。”他还特别强调,过去环卫工人扫地,很容易扬尘,另外路牙边容易积垢,很难打扫。这个无尘保洁车最大特点是扫地不生灰。喷枪还分强弱两挡,弱挡用于一般保洁,强挡还可以清除牛皮癣和路面顽渍。

据了解,这样一辆车成本在1万多元,有人也质疑会不会成本过高,同时很废水。毛华俊解释,这样一台车可蓄水496公斤,充满电后可以连续用8个小时,并能连续清扫8公里左右的路面,抵得上四个保洁员的工作。目前只在玄武区进行试行,会根据具体问题逐步改进。快报记者 赵丹丹 文/摄

江苏省广播电视信息网络股份有限公司南京分公司
JSCN
江苏广电

激情互动 聚焦世界杯

即日起至7月31日,购买**高清互动机顶盒**和**互动机顶盒**的用户,将获赠付费节日包“热血体育”2个月,七大体育付费频道一次看过瘾。

购**高清互动机顶盒**,另有**超值大礼**:

超值大礼3选1

- 1、获赠一年互动基本服务及付费服务两大版块无限次点播服务(截止日期7月31日);
- 2、获赠世博门票2张(送完为止);
- 3、获赠一年有线宽带安装券(共两百张,送完为止)

广电各营业厅均可办理

江苏互动
Interactive TV

24小时客服热线
96296
www.jsctv.net